V prodejné bylo v krabici 17 kalkulacek. 9 kalkulagek prodali.
Kolik kalkuladek ztstalo v krabici?

Znazorni:

Vypocitej:

Napi§
odpovéd:

Priklady miiZe§ zndzornit, rozloZit je podle vzoru nebo je pfimo vypocitat.
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Lokomotiva tdhla 7 vagént uhli, 5 vagona klad

[8] Zmén poradi s¢itanct.

a 6 vagont prken. Kolik vagond ma cely vlak? 618 K758~
Znazorni: ¥
Vypogite]: SRR ki o RS
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odpovéd: A
Opakuj si od¢itani.
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Na zavod vybéhlo 12 béZct. 4 z nich zdvod

nedokonéili. Kolik zavodnika dobéhlo do cile?

Dana &isla rozloz.
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